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  ސޓިީ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ  ކުޅުދުއފްުށީ

  ކުޅުދުއފްުށި، ދިވެހިރާއްޖެ    

 

 ހދޯމުއާި ބެހޭ މަޢުލޫމާތު ކަރދުސާް   ޓއުަރިޒމަް ޑިވލެޮޕމްަންޓް ޕލްޭނއެް އެކުލވަާލމުަށޓްކައަި ކޮނސްަލޓްެނސްގީެ ޚިދމުަތް   ކޅުުދއުްފުށި ސޓިީގެ 

 ތަޢާރަފއާި މަޤޞްދަު  .1
ރއާޖްޭގެ އކެި ސަރހައަްދުތކަގުއަި ކނޮްވެނޝްަނލަް ފަތުރވުެރކިމައާި ލކޯލަް ޓއުަރިޒމަް ވަރަށބްޮޑށަް ފޅުާވެ، ގިނަ ބަޔަކށަް އކެި   .1.1

ގޮތގްޮތުން އޭގެ މަންފާ ލިބމެުން އއަި ނމަަވސެް، ކޅުދުއުްފުށި ސިޓީ އަދި ހ.ދ އަތޅޮު ފހާަގވަެފއަި އޮންނަނީ ފަތުރވުެރކިމަުގެ  
 ރަހއަދްއެްގެ ގޮތގުއަވެެ.  ނަފާ ނލުިބޭ ސަ

މި ޕްރޖޮެކްޓްގެ ބނޭމުަކީ ހ.ދ. ހނަމިާދޫ އިންޓަނޝޭަނލަް އއެަރޕޯޓް ތަރއަްޤވީެގެން އަންނއަިރު، ފަތރުުވރެިކމަުން މަންފާ   .1.2
ހޯދުމަށް މސިަރަހއަދްުގެ ރށަްތކަަށް ހޅުުވިގނެްދާ ފުރޞުަތގުެ ބޭނުން އެނމްެ ފުރިހމަަ ގޮތގުއަި ހިފުމަށް ރށަުގެ ރއަްޔިތުންނއާި،  

ޚިދު ދެނެގަނެ،  ވިޔަފރާއިއާި،  މސައަްކަތްތއަް  ކުރަންހރުި  ފއަކްާކރުމުަށްޓަކއަި  ވެށި  މސައަްކަތްތެރކިމަުގެ  މަތްތަކއާި 
 ކުޅުދުއްފށުީގއަި ލޯކލަް ޓއުރަޒިަމް ތޢަާރަފކްޮށް ތަރއަްޤކީުރާނެ ގތޮުގެ ޕލްނޭއެް އެކުލވަާލމުވެެ.  

 
 ހާޞިލކްުރަން ބޭނުންވާ ކަނތްއަްތއަް  .2

ކުޅުދުއްފށުި ސިޓގީެ ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަް ސިނއާަތުގއަި އކެި ސިފސަފިއަިގއަި ހއިސްާވާނެ މސަލްަހަތވުެރިނގްެ ޚޔިަލއާި މަޝވްަރާ   .2.1
 ؛ ހޯދުމަށް މސައަްކތަު ބއަްދލަުވނުްތަކއެް ކުރިއަށް ގެނދްިޔުން

ކރުަންހުރި   .2.2 ގޅުގިެން  މސަްލަހަތވުެރނިް  ތަރއަްޤކީުރމުަށްޓަކއަި  ސިނާއަތް  ޓއުަރިޒމަްގެ  ލކޯަލް  ސިޓީގއަި  ކުޅުދުއްފށުި 
 ؛މސައަްކަތްތަކއާި، ތަޢރާަފކްުރަނޖްެހޭ ޚިދުމަތްތއަް ދެނގެަތުން

ވޯރކްޝޮޕް ބއަވިެރިނގްެ ޚިޔލާއާި މަޝްވަރގާެ މަތނިް ކުޅުދުއްފށުްޓަށް ޒިޔާރަތކްުރާ މީހުން ދތަުރގުއަި ކރުާނެ ކނަްތއަްތއަް   .2.3
 ؛)އެކްޓވިިޓތީއަް( ހމިަނއަގިެން ސމާްޕލަް ޓުއަރ ނުވތަަ އއަިޓިނެރރަީތއަް ތއަްޔާރުކުރނުް

ވޯރކްޝޮޕް ބއަިވެރނިްގެ ޚިޔލާއާި މޝަްވރަާގެ މަތިން ކުޅުދުއްފށުީގެ ހއާސްަ ކަނކްމައާި، ސިޓގީއަި އކެި ދވުސަްވަރު ކރުއިަށްދާ   .2.4
 ؛ހަރަކތާްތަކގުެ މއަްޗަށް ބނިާކޮށް "ސީޒަނަލް އެކޓްިވޓިީ ކލަަންޑރައެް" އެކުލަވލާުން

 ؛ކުޅުދުއްފށުި ސިޓގީައި ހމޯސްްޓގޭެ ވޔިަފާރި ފޅުާކުރމުަށޓްަކއަި ކުރނަްހުރި މސައަްކަތްތއަް ދނެެގތަުން .2.5
މސައަްކަތްތަކއާި،   .2.6 ކުރަނހްުރި  މސަްލަހަތުވެރިން  ކއަުނސްިލއާި  ސިޓީ  ކުރއިރެުވމުަށްޓކައަި  ޓއުަރިޒމަް  ލޯކލަް  ރަށުގއަި 

 ؛މސައަްކަތްތައް ރވާާލާނެ ގޮތގުެ ޕްލނޭއެް އެކުލވަާލުން
 އަދި ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަް ޑވިެލޮޕމްަންޓް ޕްލޭންގއަި ހމިެނޭ މސައަްކަތްތކަަށް ޒިނމްާވާނެ ފަރާތތްަކއެް ކަނޑއަޅެނުް.   .2.7

 
 މސަައްކަތު ބއަދްަލވުުންތއަް   .3

 މސައަްކަތު ބއަްދަލވުުނތްަކގުެ މަޤޞްަދު  .3.1

 ރަށގުއަި ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަް ތަރއަޤްކިުރމުއާި ގޅުގޭޮތުން މސަްލަހަތވުެރނިގްެ ޚިޔާލއާި މޝަވްަރާހދޯުން   .3.1.1

   ރަށގުއަި ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަަށް ހރުި ފުރުޞތަުތކައާި ގޮނޖްހެުންތއަް ދެނގެަތުން.  .3.1.2
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އެކިދއާިރތާަކގުއަި މސައަްކތަްކރުާ ފރަާތްތަކގުެ    .3.1.3 ގޅުުނހްުރި  ފތަުރުވރެިކމައާި  ތަރއަްޤވީގެެނދްއާިރު  ޓއުަރިޒމަް  ލޯކލަް 
 މެދުގއަި އޮންނަ ކޯޑިނޝޭަން ވަރގުދަަކރުުން.  

ދވުަހގުެ މއުްދަތކަަށް ބހަާލއަގިެންނވެެ. ކނޮސްަލްޓެނޓްަށް    04މސައަްކަތު ބއަްދަލވުުނތްަން ކުރއިަށގްެނދްަންވނާީ މަދވުގެެން   .3.2
 ފެނިލއަވްާނމަަ ކއަުނސްލިއާި މަޝވްރަާކުރމުަށފްަހު މއިަށްވުރެ ދގިމުއުްދަތކަަށވްެސް ބއަްދލަުވނުްތއަް ކރުިއަށް ގނެްދވެިދާނއެވެެ.  

މި މސައަްކަތު ބއަްދަލވުުންތކަގުއަި އަންނަނިވި ފަރާތތްއަް ހިމެނޭހެން ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަް ތަރއަޤްިކުރމުގުއަި މސަްލަހަތވުެރިނގްެ   .3.3
 ގޮތގުއަި ފާހގަކަުރވެޭ ވހީާވސެް ގިނަ ފަރާތތްަކއެް ބއަވިެރިކރުެވކޭަން ކނޮސްަލްޓަނޓްުން ކަށވަަރކުުރަނވްާނއެވެެ.  

 ގސެްޓހްއަުސް ވިޔފަާރކިުރާ ފަރާތތްަކއާި، ގގޭޭގއަި ކޮޓރަި ކއުްޔަށދްޫކރުާ ފަރތާްތއަް   •

 ރަށގުއަި އަދި މި ސަރހައަްދގުއަި ދަތުރފުަތުރގުެ ޚދިުމަތްތއަް ފޯރުކށޮދްޭ ފރަާތްތއަް   •

 ރަށގުެ ފަނންުވރެިން އަދި މސައަްކތަްތެރިން   •

 ސްޕޯޓސްް ފޝިިން އަދި މސަްވެރކިމަުގެ ދއާިރގާއަި ހަރކަާތްތރެިވާ އެކި ފަރާތތްއަް  •

 ކޅުުދއުފްުށީގެ މއުއަސްަސާތަކއާި ޖމައިްޔާ ޖމަާއަތްތަކުގެ ބފޭޅުުން.   •

 ކޮނސްަލޓްަންޓގްެ އިތރުު ޒިނމްާތއަް  .3.4

 މސައަްކަތު ބއަްދލަުވނުްތަކގުެ ކޮނޓްެންޓއާި ކުރއިަށގްެނދްާނެ ގޮތްތއަް ކަނޑއަެޅުން.    .3.4.1

 މސައަްކަތު ބއަްދލަުވނުްތއަް ކރުިއަށް ގެނދްިޔމުަށް ބޭނުނވްާ އެންމެހާ ޓޫލްސް އދަި މެޓީރއިލަް ތއަްޔާރކުުރނުް  .3.4.2

ކޮންޓެނޓްް    .3.4.3 ޕސޯްޓްތަކގުެ  ޕަބްލކިް  ތއަްޔރާުކރުަނބްޭނުންވާ  ހޯދމުަށޓްަކއަި  ބއަިވރެިން  ބއަްދަލވުުމަށް  މސައަްކަތު 
 ފޯރުކށޮްދިނމުއާި، ކރުަންޖެހޭ އެނމްހެާ ފޯނކުޯލް، އސެް.އމެް.އެސް އަދި ސިޓީ ފޮނވުމުުގެ މސައަްކަތްތއަް ކރުުން.  

 މސައަްކަތު ބއަްދަލވުުންތކަުން އއެްކުރވެޭ މުހއިމްު މަޢުލޫމާތު ހމިެނޭހެން ޚުލާސާ ރިޕޯޓއެް ކއަުނސްިލއާި ޙއިސްާކުރުން.   .3.4.4

މސައަްކަތު ބއަްދަލވުުނތްއަް އިންޓރަެކްޓވިކްޮށް، ޕްރެޒެންޓޝޭަންތއަް އދަި ގރްޫޕް އެކްޓވިިޓތީަކއާި، އެނޖައަިޒަރތއަް    .3.4.5
 ހމިެނޭހެން ބއަިވރެިނގްެ ޝއަުޤވުެރކިަން ނގުއެްލފޭަދަ ގޮތކަަށް ރާވލާއަގިެން ކުރިއަށް ގެނދްިޔުން.  

 ލޯކަލް ޓއުަރިޒމަް ތަރއަޤްީކުރނާެ ގތޮުގެ ޕްލޭން  . 4

ބއަްދަލވުުނތްަކގުއަި މސަްލހަަތވުރެިން ހށުަހަޅާ ޚޔިާލުތކައާި، އެހެނހިެން ދިރސާއާއާި،  .4.1 މސައަްކަތު  ޕްލޭން އެކލުަވލާަނވްާނީ 
 އެކސްްޕާޓް އޮޕީނއިަންގެ މއަްޗށަް ބިނާކށޮެވެ.   ކސޭް ސްޓަޑީ އދަި ކޮނސްަލޓްެންޓނުްގެ

ކޅުދުއުފްުށްޓަށް ޒިޔރާަތކްުރާ މީހުން ދތަުރގުއަި ކުރާނެ ކަނތްއަްތއަް )އެކްޓވިިޓތީއަް( ހމިަނއަިގެން  މިޕްލޭންގެ ބއައެްގެ ގޮތގުއަި   .4.2
 ސމާްޕަލް ޓުއަރ ނވުަތަ އއަިޓިނރެަރތީައް ތއަްޔާރުކރުެވފިއަި އޮންނަނވްާނއެެވެ.  

ގޮތގުއަި   .4.3 ބއައެްގެ  ކަންކމައާި، މިޕްލޭންގެ  ހއާްސަ  ކޅުދުއުްފުށގީެ  މަތިން  މަޝވްަރގާެ  ޚިޔާލއާި  ބއަިވެރިނގްެ  ވރޯކޝްޮޕް 
ސިޓީގއަި އކެި ދވުސަްވރަު ކުރއިަށދްާ ހަރކަާތތްަކގުެ މއަްޗަށް ބިނކާޮށް  ސީޒަނަލް އކެްޓވިިޓީ ކލަަންޑރައެް ތއަްޔާރުކުރވެިފއަި  

 އޮންނަންވާނއެވެެ. 

  



 3ގެ  4ޞަފޙްާ:   

 

 މީގެ އިތުރުން މިޕްލނޭްގއަި ހމިަނަނޖްެހޭނެ މއަިގަނޑު ބއަިތއަް:  .4.4

 ކުޅުދުއްފށުީގެ ލކޯަލް ޓއުަރިޒމަްގެ ވޜިަން އަދި މޝިަން   •

 ލަނޑދުަނޑިތއަް    •

 ސްޓްރެޓޖެކިް އެކޝްަނތްއަް    •

 ތަންފީޒކުުރާނެ ގޮތގުެ ތާވލަު އަދި ޒިނމްާވާނެ ފރަާތްތއަް   •

 މޮނިޓަރިނގް އދަި އިވލެއުޭޝަން ޕްލޭން  •

މި ޕްލޭން ވާނވްާނީ ކޅުދުއުްފުށި ރަނގަޅަށް ދިރސާކާުރވެި، ހލާަތު ދެނެގނަެވގިެން ތއަްޔާރުކރުެވޭ ރއިލަސިްޓކިް، ރަށއާި ރަށގުެ   .4.5
 ތަރއަްޤގީެ ލނަޑުދަނޑތިަކއާި، ކއަުނސްިލްގެ ސިޔާސަތުތކައާި އއެްގޮތަށް އެކުލވަާލވެޭ ޕްލޭނކަަށވެެ.  

 ޕްލޭންގެ ޑރްާފްޓް ކއަުނސްލިާއި ހއިސްާކޮށް، ކއަުނސްލިްގެ ކމޮެނޓްްތަކއާި އއެްގޮތަށް އޞިްލާހތުއަް ގނެްނަނވްާނއެެވެ.   .4.6

ޕްލޭން ފއަިނލަް ކުރމުގުެ ކރުިން ކއަުނސްިލް އަދި މސަްލހަަތވުެރިން ހމިެނޭހެން ވެލިޑޝޭަން ވޯރކްޝޮޕއެް އިންތިޒމާުކޮށް،   .4.7
 ޕްލޭންގައި ހމިެނޭ މއަިގަނޑުބއަިތއަް ބއަިވެރިންނއާި ހއިސްާކޮށް، ޕްލޭން ވެލިޑޓޭް ކުރަނވްާނއެެވެ.  

 ކއަުނސްިލުން ފރޯުކށޮްދޭނެ ވޞަީލަތތްއަް  . 5
ތެރއެިން   .5.1 ބއަްދލަުވުނތްަކގުެ  ރާވާ  ކރުއިަންގެނދްަން  ތރެއެިން  ކޮނސްލަްޓެނސްގީެ  ކުރއިަށގްެނދްިޔމުަށއާި،  ވޯރކްޝޮޕް 

 ކުޅުދުއްފށުީގއަި ކުރއިަށގްެނދްާ ރސަމްީ ބއަްދަލވުުންތއަް ކުރއިަށގްެނދްާނެ ޖާގަ ކއަުނސްލިުން ހމަޖައަސްއަިދެވޭނއެެވެ.  
ކއަުނސްިލުން   .5.2 އިންތިޒމާު  ހނުްނާނެ  ލިބެން  ވަގުތއެގްއަިވސެް  ހުރހިާ  ފނެް  އދަި  ކޮފީ  ސއަި،  ވޯރކްޝޮޕގްއަި 

 ހމަޖައަސްއަިދެވޭނއެެވެ.  
 ކޮނސްަލްޓނަްޓގްެ ޝރަުތުތއަް   .6

މރަކެޓނިްގ ފދަަ ގޅުުންހުރި ދއާރިއާަކުން މދަުވގެެން   ހސޮްޕިޓާލިޓީ، ޓއުަރިޒމަް ޑވިެލޮޕމްނަްޓް، އިކޮނމޮކިް ޑވިެލޮޕމްަންޓް،  .6.1
 ފުރަތމަަ ޑިގްރީ ހސާިލކްޮށްފއަވިުން ނުވަތަ އފެަދަ ފަރާތއެް ކޮނސްލަްޓިނގް ޓމީގުއަި ހިމެނިފއަވިުން. 

ރއާޖްޭގއަި މީހުނދްިރއިުޅޭ ރށަްރަށގުއަި ގެސްހއަުސް ވިޔަފރާި ތަރއަްޤކީރުމުއާި، ރަށްތއަް ބްރނޭްޑްކރުމުއާި، ފަތުރވުެރކިމަުގެ   .6.2
ޕްލނޭްތަކއާި،  އެކުލވަލާުންފދަަ  ދުރުރސާތްާ  ޕްލޭން  ޑވިެލޮޕމްަނޓްްގެ  މާރކޓެނިްގ  ޕްލޭނިނގްއަދި  ދއާރިއާިން   ޓއުރަިޒމަް 

 އަހަރގުެ ތޖަުރިބާ ލބިިފއަިވާ ފރަާތއެް ކޮނސްަލޓްިނގް ޓމީުގއަި ހިމެނިފއަވިުން.  10މަދުވގެެން 

 ހށުަހޅަަންޖެހޭނެ ތަކެތި   ބީލމައާިއެކު  . 7

 މި ބީލމަުގެ ދަށުން ހަވލާކުުރވެޭ މސައަްކަތް ކރުިއަށް ގެންދޔިމުަށް ރވާގަޮތގުެ ކރުު ޕްރޮޕސޯަލް އދަި ޓއަމިލްއަިނއްއެް.  .7.1

 .ކޮނސްަލޓްިނގް ޓމީގުައި ހމިެނޭ މމެބްަރުންގެ ވަނވަަރު .7.2

 .ކޮނސްަލޓްިނގް ޓމީގުެ ތޢަުލމީީ ސޓެްފިކޓެްތކަުގެ ކޮޕީ .7.3

 ކޮނސްަލޓްިނގް ޓމީގުެ މސައަްކަތގުެ ތޖަުރިބާ ދއަްކުވއަދިޭ ލިޔުންތއަް.  .7.4

  



 4ގެ  4ޞަފޙްާ:   

 

 ކމާިޔާބު ކުރުމަށް މަރކްސް ދިނމުަށް ހމަޖަެހިފއަވިާ ގތޮް   ން ބީލަ  .8

 ކަނޑއަެޅިފއަިވާ މަރކސްް  ތަފްޞލީް  ދއާިރާ 

އެނމްެ ކުޑަ އގައެް ހުށއަޅަާފަރތާް  )   70  ×ހށުަހެޅި އެނމްެ ކޑުަ އަގު     ÷ހުށަހެޅި އަގު   އަގު
     ބސޭްލއަިނއްއެް ކމަުގއަި ކަނޑއަޅައަިގެން(

70% 

ހސޮްޕިޓާލިޓީ، ޓއުަރިޒމަް ޑވިލެޮޕމްަންޓް، އިކޮނމޮކިް ޑވިލެޮޕމްަންޓް، މރަކެޓނިްގ ފދަަ   ތަޢުލމީީ ޤާބިލކްަން 
ގޅުުންހުރި ދއާިރއާަކުން މަދވުގެެން ފުރަތމަަ ޑގިްރީ ހސާލިްކށޮްފއަިވނުް ނުވަތަ އެފދަަ  

ހިމެނިފއަިވާނމަަ   ޓމީގުއަި  ކޮނސްަލޓްިނގް  ލިބގިެނދްާނއެެވެ.    10ފަރާތއެް  ޕއޮިންޓް 
   އަދި މިފަދަ ފަރާތއެްހމިެނފިއަި ނުވނާމަަ ބީލަން ޑސިްކލޮިފއަިކރުެވޭނއެވެެ.

10% 

ކނޮސްަލްޓެނސްީ   މސައަްކަތުގެ ތޖަރުިބާ  ޓއުަރިޒމަް  އަދި  ޑިވެލޮޕމްަންޓް  ޓއުަރިޒމަް  ޕްލޭނިނގް،  ޓއުަރިޒމަް 
މަދވުެގނެް   ދއާިރއާކަުން  ގޅުުނހްުރި  ލިބފިއަވިާ    10ފަދަ  ތޖަުރބިާ  ދުވހަުގެ  އަހރަު 

 ޕއޮިންޓް ލިބގިެނދްާނއެެވެ.  10ފަރާތއެް ކޮނސްލަްޓިނގް ޓމީގުއަި ހިމެނިފއަިވާނމަަ  
     އަދި މިފަދަ ފަރާތއެްހމިެނފިއަި ނުވނާމަަ ބީލަން ޑސިްކލޮިފއަިކރުެވޭނއެވެެ.

ޓއުަރިޒމަް ޕްލޭނިނގް، ޓއުަރިޒމަް ޑިވެލޮޕމްަންޓް އދަި ޓއުަރިޒމަް ކޮނސްަލްޓެނސްގީެ   20%
ދއާިރއާިން މަތީގއަި ބަޔނާްކރުެވފިއަިވާ ފަރތާް ފިޔވަާ ކޮނސްަލޓްިނގް ޓމީުގެ އެހނެް  

ތޖަރުިބާ   ލިބފިއަިވާ  އެހެން    މިބއަިގއަި  –މމެްބަރުންނަށް  ޓމީުގެ  ދެވޭނީ  މާރކްސް 
 1  ތޖަުރިބާ ލިބފިއަިވާ ކޮނމްެ އަހަރަކަށް މމެްބަރުންނަށް ގޅުުނހްުރި މސައަްކތަްތަކގުއަި  

 ޕއޮިންޓެވެ.   10ޕއޮިންޓް، އެނމްެ ގިނަވގެެން 

 

 

 

 


